

6.6爱眼日,爱尔眼科在行动

眼疾患者的第一缕阳光

——专访菏泽爱尔眼科医院院长张晓山

“没有疼痛、视力逐渐减退、模糊,这就是白内障早期的症状,而这部分患者多为上了年岁老年人,有的还没来得及享清福,就要饱受眼疾的困扰,眼前五彩的世界从此一片黑暗,这实在是一件让人痛心疾首的事。”菏泽爱尔眼科医院院长张晓山谈及此事就深感痛心。

2012年6月6日是在第十七个全国“爱眼日”,其主题确定为“情系白内障患者 共享和谐新视界”。6月5日,记者走进菏泽爱尔眼科医院,对该院院长张晓山进行了专访。

张晓山,留美眼科专家,中华医学会眼科分会会员,天津医科大学眼科硕士,美国田纳西州MingWang眼科研究所飞秒激光手术和ICL人工晶体植入术研究员,是我国少数能够开展前后节联合手术、国内首批获得瑞士ICL晶体植入治疗高度近视手术认证的专家,鲁西南地区规模最大的眼病专科医院院长。

坐在记者面前的这位年轻有为、侃侃而谈的菏泽爱尔眼科医院的掌舵人,卸去了荣誉的光环,所谈所讲均是对患者的爱,对事业的忠诚。



▶对待每一位眼病患者,张晓山都精益求精。

面对菏泽白内障低手术率、患者积压量大的情况,张晓山深感责任重大,立志通过自己及全院专家队伍的精湛医术,让更多的白内障患者真正重新拥有清晰视界。

作为一名眼科医生,病人揭开纱布重新看到光明便是张晓山最幸福的时刻,“获得的不仅仅是成就感,还有幸福与自豪。”爱尔眼科医院落地菏泽后,每年帮助2000名白内障患者重返光明、清晰的世界,平均每天有6名患者在菏泽爱尔眼科医院重获光明。

两年来,张晓山带领着全院的医务、工作人员,拯救了4000双眼睛,点燃了4000个幸福的新希望,也让4000个家庭重获欢声笑语。“很多患白内障的老人看不见或者视力非常低,生活起居都无法自理,通过手术恢复了,能看见东西,能照顾自己生活了,老人高兴、活的带劲,全家人都很欣慰。”张晓山告诉记者,自己从医不仅仅为了帮人治病,而是在做一项“幸福工程”。

爱尔眼科在治愈病人的同时,还肩负着普及白内障治疗误区的责任。

一些老年人认为,白内障要等到成熟了、完全看不见了才能做手术。事实上,这是很大的误区。患有白内障久拖不治的话,不仅造成患者视力下降,影响到正常的工作和生活,发展到一定阶段还可能引起多种并发症甚至失明,所以,只要白内障影响了患者的正常工作和生活,视力降至0.5以下,就应及时手术,以提高患者生活质量。

起初,很多病人查出白内障听说要手术后表示不理解,因为当时最为先进的技术才刚刚迈进菏泽,大部分人对这一新的高端技术有些“不信任”。耐心的讲解,专业的检查,张晓山凭借着对学术的精通和对病人的关心,让他们对爱尔眼科医院,对这项新的技术打消了疑虑。

尤其是超声乳化白内障联合人工晶体植入术,是目前公认的治疗白内障最先进的技术,其手术时间很短,切口也非

常小,几乎没有流血量和疼痛感,术后恢复也非常快,很多老年人手术后几个小时就能看清楚,第二天就能像正常人一样生活了。而且它突破了年龄的限制,上至百岁老人,下到仅3个月的孩子,都可以进行手术。所以没必要让老人在黑暗中度日如年,以免白内障引起失明,导致晚年生活质量低下及给家人和社会带来沉重负担。

而通过手术治愈的病人极其家人更是对张晓山及爱尔眼科医院充满了感激,“最专业的眼科医院”,也渐渐被菏泽人所熟知。对此,张晓山深有感触地说,当看到病人因治愈而重拾光明和快乐,整个家庭因此扫去阴霾,此前的一切努力和付出都是值得的。

今年5月份的王凤云来到了菏泽爱尔眼科医院,老人说当村里人听说她要去做手术时还开起玩笑“你这么老年纪,还能看得好吗”,经过了白内障超声乳化联合多焦点晶体植入术后,老人站在医院5楼看

马路上的车来车往,自己都有些不敢相信。“以前我亲闺女走到面前都看不见,现在可好了,手术完第一天就看到了,感觉真是太好了。”

“老人从看不清到可以看清,得到的不仅仅是视觉上的感受,还有心理的一种快乐。”张晓山说,在他治愈的白内障患者中,有的以前生活不能自理,现在每天都能自己出去散步;有的以前需要家人照顾,现在自己还能做些简单的家务。

在这项“幸福工程”中,公益事业成为了张晓山从医生涯中不可或缺的一部分,不能让贫困成为低保老人重返光明的挡光石,是菏泽爱尔眼科医院也是张晓山的人生信条。现在,爱尔眼科与牡丹区民政局慈善总会联合发起的扶贫白内障手术公益活动,就是要帮助这些家庭困难的老年人,重新看见清晰的世界,提高他们晚年的生活质量。

记者 张歆然
通讯员 石宗成



一、免费赠送60元树脂镜片

6月6日-6月30日,爱尔眼科医院为戴镜朋友进行免费医学验光,检测目前所配戴眼镜与本身度数不相符者,免费为其更换价值60元树脂镜片一副。

赠送对象:近视、远视600度以下者

二、免费眼部检查

6月6日爱眼日当天,免挂号费、测视力费、电脑验光费、裂隙灯检查费、测眼压费5项检查费用。

三、免费为农村白内障患者筛查义诊

6月6日,爱尔眼科医院医生携带专业设备,到牡丹区马岭岗镇李舍村免费为其广大村民进行眼部健康检查,白内障患者可以享受治疗费的优惠。

品牌连锁,6大安全保障确保近视手术安全有效

又是一年高考季,“视力测试”这道门槛,让很多近视考生在高考填报志愿、选择专业时受到限制,特别是对军校充满向往的近视考生,因此,每年有很多学生到爱尔眼科医院实施激光近视手术,通过手术改善视力,以便报考自己理想的院校。

爱尔眼科作为上市公司,在全国开设了38家连锁专业眼科医院,以累计准分子手术量55万例只眼,领跑行业。爱尔眼科根据调查,99.6%的人在爱尔眼科术后自觉手术非常满意或满意,这接近完美的数据来源于爱尔建立的Lasik手术6大安全保障体系,全程保证手术质量,打造出一个让人们放心、信赖的爱尔品牌。

20道术前检查 严格谨慎

术前检查的数据决定着医生的最终判断,直接关系到手术方案的设计和手术的安全性。

作为全国眼科行业的标杆,菏泽爱尔眼科术前检查项目多达20项,包括电脑验光、角膜地形图、角膜内皮细胞计数、综合验光、角膜测厚、泪液分泌实验、眼压、散瞳、眼底检查等等,每一项都经过专业的医生或医护人员仔细检查,因此,在爱尔眼科,每年有近四成的患者因不符合手术条件而被挡在了手术室外。爱尔眼科去年实施准分子激光手术5万多例,零感染零事故,皆因严谨规范的安全控制体系将潜在的风险挡在了门外。

尖端设备 精准安全

目前爱尔眼科集团所有设备都通过FDA(国家食品药品监督管理局)认证,是全球唯一同时拥有四款准分子设备的眼科连锁医院。另外,也是拥有准分子设备最多的医院(超过44台准分子设备,23台飞秒),近视手术所有辅材全部采用国际品牌。而对于设备的年检和报废上,爱尔眼科医院集团对于准分子设备要求8-10年报废。

爱尔眼科精湛的手术设备,精确矫正近视度数,避免欠矫或过矫以及术后的不良反应。因此,术后在裂隙灯检查时可见每一只眼制作的角膜瓣表面光滑,均匀,非常完美,几乎接近角膜原态。

权威医师 技术保证

爱尔眼科拥有60多名具有从业资格的手术专家,平均具有万例手术以上的手术经验,并且由于爱尔准分子手术量巨大,手术医生对于手术适应症把握更专业、更权威,能将手术风险降至最低。

LASIK手术作为一种严肃的医疗行为,国家规定,实施LASIK手术的医院均需要由国家颁发资质证明,手术医生必须要有国家颁发的准分子激光上岗证书。爱尔眼科拥有60多名具有从业资格的手术专家,平均具有万例手术以上的手术经验。准确的手术前验光、手术设计、实施及手术适应症的把握更专业、更权威,将手术风险降至最低。

个性化手术 精准安全

世界上没有任何人的两只眼睛是相同的。爱尔眼科根据近视患者职业、年龄、近视度数及工作、学习和生活习惯的不同需求,“量身定做”出个性化Lasik手术。

手术中根据患者自身需要自动调整光斑大小和形状,轻松完成最复杂的角膜切削,为屈光不正患者提供更加个性化的治疗方案。

因为个性化LASIK手术的方案制定和手术实施,除了高端的手术设备外,眼科医生还必须具备良好的沟通能力和丰富的手术经验。所以,在国内,能够实施这种个性化技术的医院还不多,这也是爱尔眼科的独到之处。

规范耗材使用 杜绝感染

Lasik手术对手术室的环境要求很高。爱尔眼科所有Lasik手术室都是超洁净层流手术室,是严格按照中华人民共和国卫生部、卫生部之《医院洁净手术室建设标准》建设,采用空气层流超净化装置,对微生物污染采取严格控制,满足了各类手术的要求。

独有的“一人一刀片”原则,保证手术安全。在爱尔眼科手术中使用的耗材,都是国外进口的产品,一次性的耗材,绝不重复使用,使患者在手术时彻底杜绝医源性感染,保证患者术后能更快更好的恢复。

术后终身管理 后顾之忧

爱尔眼科是目前国内唯一一家数字化眼科医院,全方位实现数字化管理。对在院实施LASIK手术的患者实行终身数据管理,为患者保留术前术后的眼状态数据,做患者贴心的眼健康管家,尤其是爱尔眼科施行全国连锁免费复查机制,患者可以在全国任意一家爱尔眼科复诊,随时调用手术时眼状态数据。

终身数据管理、终身定期回访免费复查、免费增效手术、术后会员俱乐部、全眼科专家提供家庭眼保健检查……一系列管理措施,为患者复诊及治疗其他眼病带来便利。